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Arizona 

Teil Eins 

 

 
Mittelstück  - Arbeite 8 Quadrate 

 

Jedes Reihe des Granny beginnt in einer 2er-Ecke, entweder mit einem stehenden Stb oder 2 Lm. Dies liegt bei 

Dir. 
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Runde 1 (Farbe 1 – weiß)  

Mache einen magischen Ring. 2 Lm (zählt als Stb) 2 Stb in den MR. 2 Lm, 3 Stb, 2 Lm, 3 Stb, 2 Lm, 3 Stb, 2 Lm. 

Mit dem Anfang verbinden. Faden abschneiden.  

= 3 Stb pro Seite, insg. 12 Stb, 4 2Lm-Ecken   

 

Runde 2 (Farbe 2 – Silber)  

Beginne in einer 2Lm-Ecke.  

*(2Stb, 2 Lm, 2 Stb) Stb in die nächsten 3 Maschen *  wiederhole 3 weitere  

Male. Mit der Anfangsmaschine verbinden, Faden abschneiden.  

= 7 Stb pro Seite, insg. 28 Stb, 4 2Lm-Ecken 

 

Runde 3 (Farbe 3 – grau)  

Beginne in einer 2Lm-Ecke  

*(2Stb, 2 Lm, 2 Stb) Stb in die nächsten 7 Maschen 

*  wiederhole 3 weitere Male. Mit der Anfangsmaschine  

verbinden, Faden abschneiden.  

= 11 Stb pro Seite, insg. 44 Stb, 4 2Lm-Ecken 

 

Runde 4 (Farbe 4 – graphit)  

Beginne in einer 2Lm-Ecke  

*(2Stb, 2 Lm, 2 Stb) Stb in die nächsten 11 Maschen *  wiederhole  

3 weitere Male. Mit der Anfangsmaschine verbinden, Faden abschneiden  

= 15 Stb pro Seite, insg. 60 Stb, 4 2Lm-Ecken 

 

Runde 5 (Farbe 5 – schwarz)  

Beginne in einer 2Lm-Ecke  

*(2Stb, 2 Lm, 2 Stb) Stb in die nächsten 15 Maschen *  wiederhole 3 weitere Male 

Mit der Anfangsmaschine verbinden, Faden abschneiden  

= 19 Stb pro Seite, insg. 76 Stb, 4 2Lm-Ecken 

 

Vielleicht magst du für den nächsten Teil Maschenmarkierer in die 2Lm-Ecken platzieren, um Deine Quadrate 

zusammenzuhalten. 

 

 

Ab dieser Stelle arbeiten wir auf beiden Seiten des Mittelstücks. Zuerst wird das Muster auf der einen Seite und 

dann auf der gegenüberliegenden Seite gearbeitet. Ich spreche dann nunmehr von Spitzen (2Lm-Ecken) und 

Tälern (Mittelmasche, die im Tal sitzt). 

6”  

4.5” 
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Reihe  1 (Farbe 6 – dunkelgrau) 

Rechte Seite   

Beginne in dem 1. Stb nach einer 2Lm-Ecke. 2 Lm (oder stehendes hStb), Stb in die nächste Masche (zählt als 

Stb2zus), Stb in die nächsten 17 Maschen. *(2Stb, 2 Lm, 2 Stb in die 2Lm-Spitze), Stb in die nächsten 17 

Maschen, Stb6zus über die nächsten 6 Maschen  {siehe Bild}, Stb in die nächsten 17 Maschen* Wiederhole 

weitere 6 Male bis zur letzten Spitze, (2 Stb, 2 Lm, 2Stb) Stb in die nächsten 17 Maschen, Stb2zus. Faden 

abschneiden. 

Insgesamt = 304 Stb, 8 2LM-Räume, 7 , 2 Stb2zus 

Wiederholen auf der gegenüberliegenden Seite 

 
 

  

 

 

 

 

Reihe 2 (Farbe 7 – Lippenstift)  

Vorderseite 

Beginn mit einer Lm im 1. Stb, fM in die nächste Masche (zählt als fM2zus), fM in die nächsten 18 Maschen. 

*(fM, 2 Lm in die 2Lm-Spitze) fM in die nächsten 39 Maschen* Wiederhole weitere 6 Mal bis zur letzten Spitze 

(fM, 2 Lm, fM in 2 Lm-Spitze), fM in die nächsten 18 Maschen, fM2zus. Faden  NICHT abschneiden. 

Insgesamt = 2 fM2zus, 8 2Lm-Räume, 325 fM  

Wiederholen auf der gegenüberliegenden Seite. 

 

 

Anm: Nach der Spitze ist die 1. Masche verdeckt.  

Bitte aufpassen, dass diese Masche nicht ausgelassen  

wird. 

Peak  Valley  

Stb6zus 
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Reihe 3 (Farbe 7 – Lippenstift)  

Rückseite  

NO - Noppenmasche – Stb5zus in die gleiche Masche 

Beginne mit 1 Lm in das 1. Stb, fM in die die nächste Masche (zählt als fM2zus). < NO in nächste fM, fM in die 

nächsten 2 Maschen >  wiederhole 5 weitere Male.  

* NO in Spitze, < fM in die nächsten 2 Maschen, NO in die nächste M – 6 Mal >  fM2zus, Talmasche auslassen, 

fM2zus , < NO in die nächste Masche, fM in die nächsten 2 Maschen – 6 Mal >  Von * bis * wiederholen bis zur 

letzten Spitze . NO in die letzte Spitze, < fM in die nächsten 2 Maschen, NO in die nächste Masche – 6 Mal > 

fM2zus. Faden abschneiden. 

Insgesamt = 104 NO, 192 fM, 16 fM2zus 

Wiederholen auf der gegenüberliegenden Seite. 

 

 

 

 

Reihe 4 (Farbe 6 - dunkelgrau)  

Vorderseite  

Mit 2 Lm (zählt als Stb) in 1. No-Masche beginnen, Stb in die nächsten 17 Maschen, *(2 Stb, 2 Lm, 2 Stb in NO-

Spitze), Stb in die nächsten 18 Maschen  {letztes Stäbchen sollte auf die letzte NO fallen}, die nächsten zwei 

fM2zus überspringen, Stb in die nächsten 18 Maschen {das erste sollte in die erste Noppenmasche fallen} Von* 

bis * wiederholen bis zur letzten Noppenspitze. (2Stb. 2 Lm, 2 Stb, in Noppenspitze), Stb in die nächsten 18 

Maschen {letztes Stb sollte in die letzte NO fallen}. Faden abschneiden.  

Insgesamt = 320 Stb, 8 2Lm  

Wiederholen auf der gegenüberliegenden Seite. 

 

 

 

 

 

FÄDEN VERNÄHEN  

Vielen Dank für all Deine Unterstützung. Ich freue mich riesig darüber, dass du mit mir auf diese Reise gehst. 

Der CAL ist kostenlos und wird es auch bleiben. Mach einfach mit und zeige uns deine Fortschritte. Hilfe und 

Geplänkel ist in unserem Club zu finden. 

Facebook Gruppe: https://www.facebook.com/groups/pippinpoppycock/ 

 

https://www.facebook.com/groups/pippinpoppycock/

